



KLASA: 500-07/20-01/661
URBROJ: 338-01-04-04-20-86
Zagreb, 18. siječnja 2021. godine

Ugovorni provoditelji
primarne zdravstvene zaštite
DOMOVI ZDRAVLJA
ZAVODI ZA JAVNO ZDRAVSTVO
ZAVODI ZA HITNU MEDICINU
Ordinacije opće/obiteljske medicine
Ordinacije zdravstvene zaštite predškolske djece
Ordinacije medicine rada

PREDMET: Provedba brzog antigenskog testiranja
- Uputa, daje se

Poštovani,

vezano uz provedbu brzog antigenskog testiranja na primarnoj razini zdravstvene zaštite, a koja se provodi u skladu s preporukama i indikacijama koje donosi Hrvatski zavod za javno zdravstvo (dostupno na: https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Uпотреba_brzih_antigenskih_testova_26_11-1.pdf) te u skladu s uputom Ministarstva zdravstva KLASA: 023-03/20-01/725, URBROJ: 534-03-3-1/4-20-02 od 30. prosinca 2020. godine, izvješćujemo Vas slijedeće.

Organizacija i nabava samih testova je u nadležnosti zavoda za javno zdravstvo, te se provedba brzih antigenskih testova organizira na način da je koordinacija nabave, distribucije i izvještavanja vezano uz brze antigenske testove u nadležnosti zavoda za javno zdravstvo. Također, s obzirom da brze antigenske testove provode zdravstveni radnici koji su prošli potrebnu edukaciju, edukacija je također u nadležnosti zavoda za javno zdravstvo.

Nadalje, što se tiče plaćanja same provedbe testiranja, isto će biti provedeno u skladu s modelom plaćanja za pojedinu djelatnost na primarnoj razini zdravstvene zaštite te Vam dostavljamo uputu o načinu plaćanja po pojedinim djelatnostima, a s obzirom na činjenicu da će se testovi nabavljati centralno, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) plaća samo trošak rada:

- u djelatnosti opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece i medicine rada se evidentira i ispostavlja račun za privremeni postupak tijekom trajanja epidemije bolesti COVID-19, šifre **BT019** i naziva " Brzi antigenski test na Covid-19, bez troška testa" cijene 41,30 kn uz datum primjene **14. siječnja 2021. godine**. uz navedeni postupak se evidentira i MKB-10 šifra U0.1 ili U07.2, ovisno o rezultatu testa te se bilježi šifra oslobođenja od sudjelovanja osigurane osobe u troškovima zdravstvene zaštite 62. Troškovi navedenog testiranja terete sredstva u okviru ugovorenog maksimalnog iznosa sredstava.

- u djelatnostima higijensko - epidemiološke zdravstvene zaštite, preventivno - odgojnih mjera zdravstvene zaštite školske djece i studenata, javnog zdravstva, patronažne zdravstvene zaštite, hitne medicine i sanitetskog prijevoza se testiranje provodi kao dio redovnih aktivnosti, kao i u COVID-19 ordinacijama.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucian Vukelić, dr. med. spec.



Na znanje
Regionalni uredi/područne službe – svima,
n/p rukovoditelja

Prilog 1. Postupak i cijena provedbe brzog antigenog testa

Šifra postupka	Naziv postupka	Napomena	Iznos (kn)
BT019	Brzi antigeni test na Covid-19, bez troška testa*	Uključuje uzimanje uzorka.	41,30